

આવતીકાલે હાજીપીરના મેળાને વિધિવત ખુલ્લો મુકાશે



મેળા માટે પોલીસ દ્વારા ચૂસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવાયો : પંચાયત દ્વારા ૨૫૦થી ૩૦૦ પ્લોટની ફાળવણી કરાઈ

નખત્રાણા પંચકમાં હાજીપીર પદયાત્રીના કેમ્પો ધમધમાટ

નખત્રાણા : મહાન ભારતના મહાનતા સર્વ-ધર્મ સમભાવના જગ મગાવતા સિતારા ભારતના સૂફી સંતો-મહંતો તમામ ધર્મના અને તેની વાસ્તવિકતા ઉજાગર કરતો મહત્વનો ઉદ્દેશ આપનાર ઓલીલા સંત હાજીપીર વલીના ઉર્સને હજી ચાર દિવસની વાર છે તે પહેલાં જ નખત્રાણા પંચકના સાંચરા, મંજલ, મંગવાણા, યશ, દેવપર, અંગીયા, નખત્રાણા, કોટડા, મથલ, દેશલપર ઉપરાંત પાવરપટ્ટીના નિરોણા, બિબર, વંગ, ડાઉર, નાની બગી વિસ્તારમાં હાજીપીર જતા પદયાત્રીના સેવાયે પદયાત્રી કેમ્પોનો ધમધમાટ જોવા મળી રહ્યો છે. ચો તરફથી બાબાના દરબારે માથું ટેકવવા માટે માનવ રેલો હાજીપીર તરફ ફટાપેલો જોવા મળે છે. આ પદયાત્રીકોને રસ્તામાં કોઈપણ પ્રકારની તકલીફ ન પડે તે માટે ઠેર-ઠેર સેવા કેમ્પ ધમધમાટ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં



આરામ માટે મોટો સમયાણો, સવારે ચા-પાણી-નાસ્તો, બપોરે અને રાત્રે બોજન સહિતની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. સાથે સાથે મેડિકલ સેવા તેમજ મોબાઈલ ચાર્જ સહિતની સેવાઓ પણ કેમ્પમાં ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે. જેનો બહોળી સંખ્યામાં પદયાત્રીઓ લાભ લેતા નજરે પડે છે અને ભર ઉનાળે રણના શહેનશાહના દર્શનાર્થે જાય છે. કહેવાય છે કે, હાજીપીર બાબાની માનતા પુરી કરનાર કદી ખાલી

લાયે પાછો ફરતો નથી. એકવાર જેની માનતા પૂર્ણ થઈ હોય તે શ્રદ્ધાળુઓ પછી દર વર્ષે પગપાળા હાજીપીર બાબાની દરગાહ પર માથું ટેકવવા માટે પધારે છે. તેને કારણે પણ પદયાત્રીઓની સંખ્યામાં દર વર્ષે વધારો થતો જોવા મળે છે. આ વર્ષે બાબાના દરબારમાં બે લાખ ઉપરાંત શ્રદ્ધાળુઓ માથું ટેકવશે. અત્યારે પદયાત્રી હાજીપીર તરફ જઈ રહ્યા છે તેમાં મુસ્લિમ સમુદાય જ શ્રદ્ધાળુઓ છે તેવું નથી, પરંતુ લગભગ તમામ કોમના બિરાદરો આ પ્રવાસ સામેલ હોય છે. આથી કોમી એકતા છલકતી જોવા મળે છે. ગુજરાત - મહારાષ્ટ્ર સહિતના પ્રદેશના શ્રદ્ધાળુ પગપાળા હાજીપીર સુધી પહોંચી રહ્યા છે અને ૨૪ કલાક પદયાત્રી કેમ્પ પદયાત્રીથી છલકાઈ રહ્યા છે. મનગમતા ભોજનીયા પણ પીરસાઈ રહ્યા છે તો ક્યાંક મોટા કેમ્પમાં રાસુડા, કચ્છી લોકગીતોના પ્રોગ્રામો પણ થઈ રહ્યા છે.

મોટા અંગીઆ ભીભામા પદયાત્રી કેમ્પની લાખપત મામલતદારે મુલાકાત લીધી

નખત્રાણા : અંગીઆ ફાટક નજીક ભીભામા દરગાહ પાસે પદયાત્રી કેમ્પની લાખપત મામલતદાર સલીમભાઈએ મુલાકાત લીધી હતી. ગામના સરપંચ ઈકબાલભાઈ ઘાંચી તેમનું સન્માન કર્યું હતું. મહુમ ઈબ્રાહીમ લંગા-મોબીડીએ સ્થાપના કરેલ આ પદયાત્રી કેમ્પ ૧૫ વર્ષથી ચાલુ છે. ચાર દિવસ આ કેમ્પમાં જમવા, ચા-પાણી, મેડિકલ સહિતની સુવિધા ઉપલબ્ધ હોય છે. ઈમાનશાહ હાસમશા બાવા, સિકર લંગા, હનીફ ઉસ્તાદ, યુસુફ ઉસ્તાદ, અબ્દુલ લંગા, સુમરા હસન આદમ, દાઉદ જત, અભુભાઈ (મા.



મહવાળા), ઈબ્રાહીમ તુરિયા, મોટા અંગીઆ, યુવા સર્કલ સેવા જાકબ ખત્રી સહિત નખત્રાણા, કેમ્પમાં ૨૪ કલાક સેવા આપે છે.

નખત્રાણામાં ટ્રાફિકનો પ્રથમ માથાનો દુઃખાવો

વણાય ચોકમાં અત્યારથી ટ્રાફિક જામ થાય છે તો હાજીપીર મેળામાં સોમવારે, મંગળવારે ટ્રાફિક વ્યવસ્થા કેવી હશે : પોલીસ પગલા લે તે સમયની માંગ



નખત્રાણા : હાજીપીર ઉર્સ મેળાને ચાર દિવસની રાહ છે તે પહેલાં નખત્રાણા બસ સ્ટેન્ડ, વણાય ચોકમાં ટ્રાફિકનો પ્રશ્ન માથાનો દુઃખાવો છે. પાસ તે વણાય ચોકમાં પાનગી વાહનોની લીપે ટ્રાફિક જામ થાય છે તો સોમવારે, મંગળવારે જ્યારે હજારો પાનગી વાહનો અહીંથી રીટર્ન થશે ત્યારે ટ્રાફિકની પરિસ્થિતિ કાબુ બહાર હશે. ટ્રાફિકને લઈ નખત્રાણા પોલીસ અત્યારે પગલા ભરે તેવી માંગ ઉઠી છે. પાસ તે વણાય ચોકમાં પાનગી વાહનોની લીપે ટ્રાફિક જામ થાય છે તો સોમવારે, મંગળવારે જ્યારે હજારો પાનગી વાહનો અહીંથી રીટર્ન થશે ત્યારે ટ્રાફિકની પરિસ્થિતિ કાબુ બહાર હશે. ટ્રાફિકને લઈ નખત્રાણા પોલીસ અત્યારે પગલા ભરે તેવી માંગ ઉઠી છે.

કચ્છ જિલ્લા ટ્રક ઓનર્સ એસોસિએશનના પ્રમુખ પટે નવઘણ આહિરની સર્વાનુમતે વરણી : મહેન્દ્રસિંહ જાડેજા



ભુજ : કચ્છ જિલ્લા ટ્રક ઓનર્સ એસોસિએશનની જનરલ મિટિંગ કુકમા ખાતે સંસ્થાના પ્રમુખ નવઘણભાઈ આહિરના અધ્યક્ષ સ્થાને મળી હતી. સ્વાગત પ્રવચન રાજુભાઈ એમ. આહિરે અને સંસ્થાના ઉપપ્રમુખે કર્યું હતું. ત્યારબાદ સંસ્થાના પ્રમુખ નવઘણભાઈ દ્વારા હિસાબો તેમજ સંસ્થા દ્વારા કરવામાં આવેલ કામગીરીનો અહેવાલ રજૂ કરાયો હતો. જેમાં કુકમા ગામે સંસ્થાની માલિકીની જમીન આશરે ૭ એકર ખરીદી કરવામાં આવી છે અને માતાનામઠ ખાણની સામે મોજે લીફ્ટી ખાતે ચાર એકર જમીન ખરીદી કરેલ છે. જ્યાં પાર્કિંગની વ્યવસ્થા અને સંસ્થાની ઓફિસ બનાવી ડો પદ્મતિથી ઓફિસ કાર્યરત

કરી હતી અને ટ્રક માલિકોને ડ્રાઈવરોના અકસ્માત વીમા ભરી સમગ્ર રાજ્યમાં પ્રથમ વખત ડ્રાઈવરો માટે વીમા પોલિસીનું આયોજન સંસ્થા દ્વારા આરટીઓ અને સરકાર સાથે સંકલનમાં રહી કરવામાં આવી હતી, સહિતના સંસ્થાના કામોનું વર્ણન કરી છુલ્લા બે ટર્મથી સંસ્થા ૩ કરોડ જેટલી માતબર રકમ તથા સંસ્થાની પ્રોપર્ટી ઉભી કરેલ છે. તેમજ સભામાં હાજર ટ્રક માલિકો અને ટ્રાન્સપોર્ટરોનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. ત્યારબાદ નવા પ્રમુખની વરણી માટે નવઘણભાઈ નવઘણભાઈ આહિરના નામની દરખાસ્ત સંસ્થાના ઉપપ્રમુખ મહેન્દ્રસિંહ જાડેજા જામસાહેબ બરાયા તરફથી કરવામાં આવી હતી. દરખાસ્તને ટેકો

ભુજ સ્વામિનારાયણ મંદિરની કથામાં ગોવર્ધન ઉત્સવની ઉજવણી



ભુજ : નૂતન સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે સંત સ્મૃતિ મહોત્સવ અને ભાગવત કથામાં ગઈકાલે ગોવર્ધન ઉત્સવની ભક્તિભાવ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કથા શ્રવણ માટે ઉમટેલા હરિમુક્તોએ ઉજવણીમાં ભાગ લીધો હતો. તે પૂર્વે ભુજવારે સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ગોંડુળિયો માહોલ છવાયો હતો. મંદિર પરિસરમાં ચાલી રહેલી શ્રીમદ ભાગવત પારાયણમાં કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણી કરાઈ હતી, જેમાં યજમાનો દ્વારા ભગવાન કૃષ્ણનાં બાળ સ્વરૂપને ટોપલીમાં પધરાવીને સ્ટેજ સુધી લાવવામાં આવ્યા હતા. કથા મંડપમાં જ બાલગોપાલ દ્વારા દોડિયા રાસની રમઝટ બોલાવાઈ હતી. શ્રીતાઓ તરફ ચોકલેટ, પીપર સહિતની વર્ષા કરવામાં આવી હતી. શાસ્ત્રી સ્વામી શ્યામકૃષ્ણદાસજી અને શાસ્ત્રીસ્વામી દેવવિહારીદાસજીએ કથા દરમ્યાન ભગવાન શ્રીકૃષ્ણની પ્રાગટ્ય લીલા પ્રસંગને વર્ણવ્યો હતો. ભગવાન મથુરાથી ગોકુલમાં ટોપલીમાં નંદાબાબાને ઘેર મુકવામાં આવ્યા બાદ ગોકુલ લીલાને વર્ણવવામાં આવી હતી, જેમાં મયન લીલા, બાળગોપાલ લીલા, સાંભેલે બાંધવાની લીલા સહિતનું વર્ણન કરીને શ્રીતાઓને કૃષ્ણમય બનાવ્યા હતા. આ તકે નંદવેર આનંદ ભયો જ્ય કનેચા લાલકીનો નારા સાથે ભગવાન શ્રીકૃષ્ણનાં પ્રાગટ્યને વધાવવાની સાથે રાસનું પણ વર્ણન કરવામાં આવ્યું હતું. પુષ્પવૃષ્ટિ સાથે ભગવાનને પારસે જુલાવવામાં આવ્યા હતા. કથા પારાયણના મુખ્ય યજમાન નિલેશ ધીરજલાલ સરસાવાડીયા પરિવારે કૃષ્ણ જન્મોત્સવનો લાભ લીધો હતો. આજે સાંજે કથા મંડપમાં રૂક્ષણી વિવાહનો પ્રસંગ ઉજવાશે. આવતીકાલે કથાની પૂર્ણાહુતિ થશે. આ તકે મહંત સ્વામી ધર્મનંદનદાસજી, ઉપમહંત સ્વામી ભગવદજીવનદાસજી, કોઠારી પાર્ષદવર્ધ જીવજીભગત, કોઠારી સ્વામી દેવપ્રકાશદાસજી, જૂનાગઢ મંદિરના મુખ્ય કોઠારી પી. પી. સ્વામી, ગઢપ મંદિરના ચેરમેન હરજીવન સ્વામી, દારકામના ચંદ્રપ્રકાશદાસજી આદિ વડીલ સંતોએ આશીર્વાદો પાઠવ્યા હતા. સભા સંચાલન શાસ્ત્રીસ્વામી હરિકૃષ્ણદાસજી તથા શાસ્ત્રીસ્વામી કૃષ્ણજીવનદાસજીએ કર્યું હતું. જ્યારે સ્વામી શ્રીજીવનંદનદાસજી, સ્વામી નિર્મલચરણદાસજી, સ્વામી કપિલમુનિદાસજીએ કથા દરમ્યાન સંગીતનાં સંઘવારે સાથ કથાને આપ્યો હતો.

ભુજ માર્કેટ ચાર્જ ૧૦૦ કિલોના ભાવ	એરંડા	૧૧૦૧-૧૧૧૭	લીંબુ	૩૦-૧૧૦
ગોવાર	૧૨૧૯-૫૨૨૮૦	૧૦૦૦-૧૦૧૧	પીતાઈ ગાજર કેશરી	૧૫-૩૦
વરિયાળી	૪૨૫૦-૬૫૦૦	૪૦૦૦-૪૪૩૦	દુધી	૩-૧૨
તુવેર	૮૦૦૦-૯૭૪૦	૮૫૦૦-૧૧૩૨	આદુ	૧૦૦-૧૫૦
		૨૦૮૦-૨૧૦૦	કારેલા	૧૫-૩૦
		૯૦૦-૯૧૦	શક્કરિયા	૨૦-૫૦
		૨૦૦૦-૨૨૮૫	ચાળા ડ્રોબર	૨૦-૫૦
		૧૧૧૧-૧૨૭૦	ચોળા	૪૦-૮૦
			ગોબીડા	૨૫-૫૦
			મરચા સીમલા	૨૦-૫૦
			ગોવાર દેશી	૨૦-૪૦
			ગોવાર	૧૫-૪૦
			ગોસાં	૮-૨૦
			પરવળ	૭૦-૮૦
			સરગવો	૧૦-૩૫
			ગેલકા	૧૦-૩૫
			કોળી	૭-૧૪
			મેથી	૧૦-૩૦
			કેળા કાચા	૧૦-૨૦
			કેળા પાકા	૩૦-૩૫
			પપેયા કાચા	૧-૧૫
			પપેયા પાકા	૧૦-૩૫
			જામકળ	૧૫-૩૫
			ચીક	૧૫-૩૦
			શક્કરેટ્ટી	૧૦-૩૦
			કાચી કેરી	૧૦-૪૦
			પાકી કેરી	૩૦-૭૦
			ફણસી	૭૦-૯૦
			દાડમ	૧૫-૬૦

પૂર્વ કચ્છ જિલ્લા પોલીસ વડાએ સંવેદનશીલ - અતિ સંવેદનશીલ મતદાન મથકોની લીધી મુલાકાત



રાપર : આગામી દિવસોમાં આવનાર કચ્છ લોકસભાની ચુંટણી માટે વહીવટી તંત્ર દ્વારા તદ્દપર તેવારીઓ ને આખરી ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે ત્યારે કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવા માટે સુરક્ષા તંત્ર એ પણ પગલાં લેવાની શરૂઆત કરી છે પૂર્વ કચ્છ જિલ્લા પોલીસ વડા સાગર ભાગમા દ્વારા પૂર્વ કચ્છની ત્રણ વિધાનસભા અંજાર ગાંધીધામ રાપર વિધાનસભા મતદાર વિસ્તારમાં ચુંટણી પ્રક્રિયા દરમિયાન મતદાન શક્તિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થાય તે માટે પગલાં લેવાની શરૂઆત કરી છે જેમાં આજે જિલ્લા પોલીસ વડા એ અંજાર પોલીસ મથક હેઠળના મેઘપર મોરીથી ગામે આવેલ મતદાન મથકની તથા ગાંધીધામ એ ડીવીઝન પોલીસ મથક હેઠળના ગળપાદર અને ગાંધીધામ બી ડી પોસ્ટના કિડાણા ગામના કિટિકલ બુથનું નિરીક્ષણ કરી અધિકારી ઓ ને જરૂરી સુચનો આપ્યા હતા અંજાર પોઆઈ એસ.ડી.સિસોદીયા ગાંધીધામ એ ડીવીઝન પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એમ એન દવે ગાંધીધામ બી ડીવીઝન પોઆઈ એમ.ડી.ઘોષરી વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સંઘડ ગામ ખાતે વિશ્વ મેલેરિયા દિવસની કરાઈ ઉજવણી



ગાંધીધામ : પ્રા. આ કે સંઘડ ગામ ખાતે શિશુમંદિર પ્રાથમિક શાળામાં વિશ્વ મેલેરિયા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી જેમાં બાળકોને મેલેરિયા, ડેંગૂ, ચિકનગુનીયા વિશે આરોગ્ય શિક્ષણ આપવામાં આવ્યું તથા મહરના એમ્પે પ્લે આરોગ્ય શિક્ષણ આપેલ પ્રા આ કે તરફથી આરોગ્ય સ્ટાફ હાજર રહેલ અને આરોગ્ય શિક્ષણ આપેલ. આપવામાં આવ્યું તથા હાથ ધોવાની રીત સમજાવવામાં આવી આરોગ્યપ્રદ ખોરાક પાણી વધારે પીવું તકામત વધારે બારેના નિકડું વિષે સમજાવવામાં આવ્યું શાળાના આચાર્ય મયુરભાઈ ડાંગર તથા શિક્ષકગણ હાજર રહેલા તેમજ પ્લે આરોગ્ય શિક્ષણ આપેલ પ્રા આ કે તરફથી આરોગ્ય સ્ટાફ હાજર રહેલ અને આરોગ્ય શિક્ષણ આપેલ.

અવસાન નોંધ

મોટા બંદરા (તા. ભુજ) : જોડજા અજિતસિંહ હનુભા (ઉ.વ. ૬૮) તે સ્વ. ભીખુભા હનુભા, મહિપતસિંહ હનુભાના ભાઈ, નસુભા, મહેન્દ્રસિંહ, જયન્દ્રસિંહ પિતા, ધનશ્યામસિંહ નરેન્દ્રસિંહના કાકા, રુચના મહિપતસિંહના મોટાભાઈ તા. ૨૪-૪ના અવસાન પામ્યા છે. બેસણું તા. ૨૬-૪ના નિવાસસ્થાને.

મુજ : મૂળ ભાડઈના ભાનુશાહી અમૃતભેન મોહનલાલ મંગે (ઉ.વ. ૭૫) તે મોહનલાલના પત્ની, સ્વ. બનીભાઈ ગોપાભાઈ વડોરાના પુત્રી, સ્વ. રાધાભાઈ હીરજીભાઈના પુત્રવધૂ, સ્વ. કાંતાબેન બાબુલાલના દેરાણી, સ્વ. જયશંકર, વસંતભાઈ, પ્રવીણાબેન, જયોતિબેન, મીનાબેનના માતા, કામલબેન, વિહલદાસ ડુંગરી કટારમલ (પુણઈ), વિજય મોહનલાલ ભદ્રા (શિરવા), શૈલેશભાઈ કાનજી ગોરી (શિરવા)ના સાસુ, જ્યંતીભાઈ (મુલુંડ), મહાશભાઈ (ભુજ)ના બહેન, સ્વ. દમયંતીબેન, રૂમ્મણિબેનના નાંદે, નરોત્તમભાઈ (જામનગર), અરવિંદભાઈ, હંસાબેન, અમૃતભેન કાકી, ગોમતીબેન, સિનાબેન, પ્રતાપભાઈ ગોરી, હંસરાજ કટારમલા કાકીસાસુ, હિતેષ, જયેશ, રૂપલ, ચંદ્રિકા, વર્ધના ફેઈ, નીતિનભાઈ, સતીશભાઈ, ડોલીબેન અશ્વિનભાઈ કટારિયા (ભવાનીપર), જયોત્સનાબેન જગદીશભાઈ હુલિયા (ભિબર), દિશા, નીકિતા, દીપા, વિશ્યા, વસંતભાઈ, જય, રાહુલ, દિવ્યાના દાદી, ભાવિન, જીત, ભરત, રિયા, હિરલ, હીરા, આરાધ્યા, હસી, ચંદાંતા નાની તા. ૨૪-૪ના અવસાન પામ્યા છે.

મુજ : કિશોરચંદ્ર જગજીવન શાહ (ઉ.વ. ૮૫) (નિવૃત્ત મેનેજર, બેંક ઓફ અર્બીટ્રાઈ ગોપાભાઈ વડોરાના પુત્રી, સ્વ. રાધાભાઈ હીરજીભાઈના પુત્રવધૂ, સ્વ. કાંતાબેન બાબુલાલના દેરાણી, સ્વ. જયશંકર, વસંતભાઈ, પ્રવીણાબેન, જયોતિબેન, મીનાબેનના માતા, કામલબેન, વિહલદાસ ડુંગરી કટારમલ (પુણઈ), વિજય મોહનલાલ ભદ્રા (શિરવા), શૈલેશભાઈ કાનજી ગોરી (શિરવા)ના સાસુ, જ્યંતીભાઈ (મુલુંડ), મહાશભાઈ (ભુજ)ના બહેન, સ્વ. દમયંતીબેન, રૂમ્મણિબેનના નાંદે, નરોત્તમભાઈ (જામનગર), અરવિંદભાઈ, હંસાબેન, અમૃતભેન કાકી, ગોમતીબેન, સિનાબેન, પ્રતાપભાઈ ગોરી, હંસરાજ કટારમલા કાકીસાસુ, હિતેષ, જયેશ, રૂપલ, ચંદ્રિકા, વર્ધના ફેઈ, નીતિનભાઈ, સતીશભાઈ, ડોલીબેન અશ્વિનભાઈ કટારિયા (ભવાનીપર), જયોત્સનાબેન જગદીશભાઈ હુલિયા (ભિબર), દિશા, નીકિતા, દીપા, વિશ્યા, વસંતભાઈ, જય, રાહુલ, દિવ્યાના દાદી, ભાવિન, જીત, ભરત, રિયા, હિરલ, હીરા, આરાધ્યા, હસી, ચંદાંતા નાની તા. ૨૪-૪ના અવસાન પામ્યા છે.

કચ્છ જિલ્લામાં સર્વે ગ્રાહકો મિત્રોને જવાબવાનું કે કચ્છ ઈલેક્ટ્રીક સાંઘ દેનિકામ મરણોળિય ણખોરે ૧૨.૦૦ વાગ્યા સુધી સ્વીકારવામાં આવશે. અવસાન નોંધ માટે મરણોળિ દાખલો, આધાર પુરાવો, ગામ પંચાયતનો લેટર, તથા કાઉન્સિલરનો લેટર હશે તો અવસાન નોંધ સ્વીકારવામાં આવશે. સંપર્ક : પહોટ નં.૨૮૭, સેક્ટર-૧/અ, ગાંધીધામ

મુંબઈની અવસાન નોંધ

કચ્છી લોકોને કચ્છ ગામ માંની હાલ મુંબઈ સ્વ. શાંતિલાલ ભવાનજી મહિપતના પરમપુત્રી જ. સ્વ. પુષ્પ ભવેન (ઉ.વ. ૬૮) હુબવાર, તા. ૨૪-૪ના શ્રી રામશરણ પામેલ છે. તે સ્વ. કાનજી રણજીદાસ દેવા કચ્છ ગામ હમલામજી હાલ મુંબઈના સુપુત્રી. ભાવેશ, વિશાલ તથા ભવાનબેન ભાવિક ભરતભાઈ ચોવાલીના મહુત્રી. સંગીતાબેન બાબુલાલ મહિપત, સ્વ. પ્રેમજી, ભરત, સ્વ. શંકર, સ્વ. જયોત્સનાબેન પ્રમોદ હિંદોસના બહેન. સ્વ. વેણીલાલ તથા રમણીકલાલના ભાભીભી. પ્રાર્થના રાખેલ નથી, લોકિક વ્યવહાર બંધ છે.

કચ્છી ભાણુશાહી ડોણ (તા. માંડવી) લખમીભાઈ અરજીભાઈ કટારિયા (ઉ.વ. ૯૫) મંગળવાર, તા. ૨૩-૪ના મુલુંડ ખાતે આંધરાશરણ પામેલ છે. તે જ્ઞે. સ્વ. હરજી નાનજી પુત્રો સ્વ. બાબુભાઈ, ચમનજી, વસંત, શંકર, સ્વ. જેઠાલાલ, સ્વ. દયાજી, ડો. લક્ષ્મીદાસ. પુત્રી-જમીન કસ્તુરબેન નરેન્દ્ર ગોરી-ભાણુઈ, પ્રીતી હિરજી શંકરેશીર શિવા, શીલા સંજય પાનીયા નગીયા, અવની ચૈત્યુમાર, તન્વી રાકેશ વીરે હેડી, માવિન સ્વ. સોનભાઈ હીરજી તંત્ર મેંગર મોટા રાતારીયા, પોતવધુ-૫ તેજ શીતલ હિતેશ, માનસી રિકીન, ૫ વનજી અકિત, દ્રષ્ટિ મિથિલ. લો. વ્ય. બંધ છે.

મેલેરિયાના રોગ પર જનજાગૃતિથી અંકુશ મેળવી શકાય

ગાંધીધામ : વિશ્વ મેલેરિયા દિવસ ૨૫ એપ્રિલના રોજ ઉજવવામાં આવે છે. જેનો હેતુ મેલેરિયાના રોગ સામે જન જાગૃતિ અને જન ભાગીદારીથી અસરકારક નિયંત્રણ કરી શકાય. ચાલુ વર્ષ ની થીમ વધુ સમાન વિશ્વ માટે મેલેરિયાની લડાઈને વધુ વેગ આપીએ.

મીઠીરોહર, કિડાણા અને શહેરી વિસ્તારમાં મમતાદિવસ, મીટીંગ, રેલીઓ વગેરે દ્વારા સંદેશો શહેરી વિસ્તારની આશા, આરોગ્ય સ્ટાફ વગેરે દ્વારા મોકલાશે. લોકો પણ પ્રચાર પ્રસાર અને નાનો પ્રયાસ કરે તો આવનાર દિવસમાં સંકુલને મચ્છરજન્ય રોગોથી અટકાવી શકાય. મીઠીરોહર ડો. કૃષ્ણ પટેલ, સિધ્ધરાજ સોલંકી, કાન્તિ પરમાર, રાહુલ દ્વારા સ્કુલમાં જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ કરાયો, જવાહરનગર સ્કુલ ખાતે રામુ રખારી દ્વારા કરાયું હતું. લોકો ધરના, ઓફિસ સ્થળના તમામ પાણીના પાત્રો ટાંકી, ટાકા, માટલી વગેરે વાસણો ઢાંકી ને રાખો. ડબલા, પક્ષીકુજ વગેરે સાફ કરીને સુર્યપ્રકાશમાં સૂકાવા દો. ધરની આસપાસ કે છત પર પાણી ભરાવા ના દો. બહાર લાંબો સમય ભરાઈ રહેતા પાણીમાં બળેલુ ઓઈલ કે કેરોસીન નાખો. જુના ભંગાર, ડબલા ડબલી, ડીસ્યોબેલ કપ, નાળિયેરની કાચલી કે ટાયપરમાં ભરાયેલ પાણી દૂર કરો. કીજની ટ્રે, ફૂલદાની, ફૂલર વગેરે પાત્રો નિયમિત સાફ કરો. દર અઠવાણિયે એક દિવસ ધરની સેવા સાથે લોકસેવા કરી શકો છો અને આ રીતે



અરજીના સાહેબાઈ તા. ૨૪-૪ના અવસાન પામ્યા છે. વાયેજ - જિયારત તા. ૨૭-૪ના શનિવારે સવારે ૧૦ વાગ્યે મમુશાપીર દરગાહા, કણજરા ખાતે. રામાણિયા (તા. મુંદરા) : લુધુભા દાજીભા જોડજા (ઉ.વ. ૮૦) તે સ્વ. ચંદુભા, સ્વ. રુતુભા પીમાજી, સ્વ. મંગુભા માલુભા, સ્વ. નંદુભા દાજીભા, ઉમેદસિંહ દાનુભા, સ્વ. રુતુભા પીમાજીના માતા, શિવભદ્રસિંહના પિતા, રાજેન્દ્રસિંહ ચંદુભા, મહેન્દ્રસિંહ મંગુભા, ગિરિરાજસિંહ ઉમેદસિંહ, સ્વ. ભરતસિંહ નંદુભાના મોટા ભાપુ, નિખિયા શિવભદ્રસિંહના દાદા તા. ૨૨-૪ના અવસાન પામ્યા છે. બેસણું તા. ૨૬-૪ના તથા ઉત્તરકચ્છ તા. ૨૬-૪ના રામાણિયા ખાતે. ભીમપુરા (તા. નખત્રાણા) : હનુ કચ્છા (ઉ.વ. ૫૫) તે કચ્છા ભીમા (મોસુણા)ના પુત્ર, દેવીબેનના પતિ, સુરા

રામાણિયા (તા. મુંદરા) : લુધુભા દાજીભા જોડજા (ઉ.વ. ૮૦) તે સ્વ. ચંદુભા, સ્વ. રુતુભા પીમાજી, સ્વ. મંગુભા માલુભા, સ્વ. નંદુભા દાજીભા, ઉમેદસિંહ દાનુભા, સ્વ. રુતુભા પીમાજીના માતા, શિવભદ્રસિંહના પિતા, રાજેન્દ્રસિંહ ચંદુભા, મહેન્દ્રસિંહ મંગુભા, ગિરિરાજસિંહ ઉમેદસિંહ, સ્વ. ભરતસિંહ નંદુભાના મોટા ભાપુ, નિખિયા શિવભદ્રસિંહના દાદા તા. ૨૨-૪ના અવસાન પામ્યા છે. બેસણું તા. ૨૬-૪ના તથા ઉત્તરકચ્છ તા. ૨૬-૪ના રામાણિયા ખાતે. ભીમપુરા (તા. નખત્રાણા) : હનુ કચ્છા (ઉ.વ. ૫૫) તે કચ્છા ભીમા (મોસુણા)ના પુત્ર, દેવીબેનના પતિ, સુરા

આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ મૈત્રી મંચના કચ્છ-ગુજરાત એકમનો પ્રારંભ કરાયો

હિન્દીભાષાના પ્રચાર-પ્રસાર અને વિકાસ માટે કાર્યરત સંસ્થાની વધુ એક શાખાને ખુલ્લી મુકાઈ ગાંધીધામ : આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે હિન્દી ભાષાના વિકાસ માટે વર્ષ ૨૦૧૪માં મુંબઈમાં સ્થપાયેલી સંસ્થા આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ મૈત્રી મંચની કચ્છ-ગુજરાત શાખાનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે. હિન્દીના પ્રચાર-પ્રસાર માટે કાર્યરત સંસ્થાના કચ્છ-ગુજરાત એકમના હોદ્દાદારો તરીકે મુંજી મહિમા (અમદાવાદ)ની નિર્દેશક તરીકે વરણી કરાઈ છે. અધ્યક્ષ તરીકે ગાંધીધામના એકતા વ્યાસ અને મહામંત્રી તરીકે સોલાપુરના ડો. પ્રેમિલા વર્માને જવાબદારી સોંપાઈ છે. અન્ય ખાલી પડેલ સ્થાનો પર નજીકના દિવસોમાં જ હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવશે. આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ મૈત્રી મંચ કચ્છ-ગુજરાત ઉપરાંત વિદેશમાં પણ કાર્યરત છે. ભારતમાં મધ્યપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર, છત્તીસગઢ, ઉત્તરપ્રદેશ, દિલ્હીમાં પણ સંસ્થાના એકમ કાર્યરત છે. સંસ્થાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ સાહિત્ય, ચિત્રકલા, નાટકના ક્ષેત્રમાં છુપાયેલી પ્રતિભાઓની શોધ કરી પેટફોર્મ પૂરું પાડવાનો છે. આ ઉપરાંત રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના સેમિનારનું આયોજન કરી હિન્દી અને અન્ય ભાષાના સાહિત્ય અંગે પરામર્શ, વિવિધ વિષયો પર પુસ્તકો પ્રકાશિત કરવાનો છે. અત્યાર સુધી ધર્મશાલા, પછ્ત્યાર, લુહીસી, અમરકંટક, અમદાવાદ, કેરલા, ભોપાલ,

સુડોકુ

			6		1			
8	6					7	1	
	9	7		8		3	5	
5	1					6	3	
			9		8			
9	2					8	7	
	5	6		3		1	4	
2	4						3	9
			1		7			

અહીં એક સોકડું આપ્યું છે જેમાં નવ બોક્સ છે. દરેક ખાનામાં નવ ખાના છે કરવાનું શું છે. (૧) દરેક બોક્સમાં એકથી નવ સુધીનો આંક આવવા જોઈએ. કોઈ આંક રહી ન જવો જોઈએ. (૨) દરેક આડી અને ઊભી હરોળમાં પણ એકથી નવ સુધીનો આંક આવવો જોઈએ. (૩) પો નિંકાલથી ગાંધીધામ (તા. મુંદરા) : હનુ કચ્છા (ઉ.વ. ૫૫) તે કચ્છા ભીમા (મોસુણા)ના પુત્ર, દેવીબેનના પતિ, સુરા

રત્નકવિતા

કાર્ય માટેની સફળતાનું રહસ્ય કાર્ય કરનારની નિદામાં છુપાયેલું હોય છે. - ઉચ્ચારણી

પંચાગ

કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ
વિક્રમ સં. ૨૦૮૦, શા. શાંકે. ૧૮૪૬, પા. આદર-૧૩૮૩, મુ. સ્વાલ-૧૪૪૫, જૈન વીર સં. ૨૫૫૦, કચ્છી સં. ૨૦૮૦, ચૈત્ર વદ-૨, તા. ૨૬ એપ્રિલ ૨૦૨૪, શુક્રવાર, પારસી તા. ૧૫, મુસ્લિમ તા. ૧૬, અનુરાધા નક્ષત્ર, વરિયાન યોગ, વજ્રાજ કચ્છ, સૂ. ઉ. દ: ૨૩, સૂ. અ. ૭: ૧૫ આજનો દિવસ મધ્યમ છે

આપની આત્મી કાલ કેવી જશે...?

- કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ
- મૈત્રી : માર્ગ-બહેનનો સહકાર મળે. પર્યટન-પ્રવાસનું આયોજન થાય.
- વૃષભ : કાર્યબોજી હળવો બને. હુંડેબના મહત્વના પ્રશ્નો ઉકેલાય.
- મિથુન : સંતાન સંબંધિ કાર્યમાં સફળતા મળે. મનની મુશ્કેલ દૂર થાય.
- કર્ક : એકલિથી મતભેદ થાય. જમીન-મહત્વના પ્રશ્નો નિવારી શક્યો.
- સિંહ : ઉત્સાહમાં વધારો થાય. નવિન શુભ સમાચાર મળે.
- કન્યા : ભાગીદારીથી આર્થિક લાભ, પડવા-વાગવાથી સંભાળવું.
- તુલા : ગૃહવિવાદ નિવારી શક્યો. યશ, માન, કીર્તિમાં વધારો થાય.
- વૃશ્ચિક : માનસિક અસ્વસ્થતા રહે. મનની મુશ્કેલ બર આવે.
- ધન : રચનાત્મક કાર્યમાં સફળતા મળે. પ્રિયજનથી વિરહ રહે.
- મકર : લાભની તક મળે. નવિન કામગીરીમાં પ્રગતિ થાય.
- કુમ્ભ : વિચારો વેલણ ન થવાવું હિતાવહ. જીવનસાથીનો સહકાર મળે.
- મીન : પ્રવાસમાં હાનિ, કાર્યબોજી હળવો બને.

કચ્છમાં માર્ગ અકસ્માતોની વણગાર : આરટીઓના નિયમો મુકાયા કરાણે

ભુજ-ખાવડા નેશનલ હાઈવે ફરી રક્તરંજીત : ટૂંકના ઠાઠામાં ટૂંક ધૂસી જતા બિહારના ચાલકનું મોત

એરફોર્સ સ્ટેશન નલિયા પાસે ટ્રેઈલર હડફેટે બાઈક ચાલકનો જીવ ગયો : જવાહરનગરમાં રસ્તો કોસ કરતા આધેડને બાઈક ચાલકે ટક્કર મારતા મોત

ભુજ : કચ્છમાં માર્ગ અકસ્માતની ઘટનાઓ સતત સામે આવી રહી છે. હાઈવે પર બેકઅપ દોડતા વાહનોની ટક્કરે નિર્દોષ લોકોના જીવ જઈ રહ્યા છે. આરટીઓ અને પોલીસના નિયમોનું સંદેહ ભંગ થવા છતાં ચૂંટણીમાં વ્યવસ્થા લોકોના જીવની પરવાહ ન હોય તેવું ચિત્ર ઊભું થયું છે. આજે પણ માર્ગ અકસ્માતની ઘટનાઓમાં ત્રણ લોકોના જીવન પર પૂર્ણવિરામ મુકાઈ ગયું છે.

ભુજ ખાવડા માર્ગ પર યાતાયાત વધી ગયો છે. ખાવડામાં વિશ્વનો સૌથી મોટો સોલાર એનર્જી પાર્ક તૈયાર થઈ રહ્યો છે. તેમજ આ રસ્તે નમક અને ખનીજ ભરેલા ભારે વાહનોની અવર-જવર હોવાના કારણે અકસ્માતો સતત વધી રહ્યા છે ત્યારે વધુ એક અકસ્માતનો બનાવ કુરન

નજીક સામે આવ્યો હતો. ફરિયાદી માધવ હેન્ડલિંગના મેનેજર નોખાણીયાના ભુરાભાઈ ધનજીભાઈ છાંગા (આહિર) એ જણાવ્યું કે, તેમની ટ્રક નં. જીજે ૧૨-બીએ-૫૧૦૪૪ લઈને કોઠારાથી નલિયા જતો હતો ત્યારે સાંજના સવા છ વાગ્યાના અરસામાં ટાટા ટ્રેઈલર નં. જીજે ૧૨-બીએ-૬૪૦૦ ના ચાલકે પોતાના કબજાનું ટ્રેઈલર પૂરઝડપે ચલાવી ફરિયાદી મહાવીરસિંહ જોગરાજસિંહ સોઠાના મોટા બાપુના દીકરા વિક્રમસિંહની બાઈકને ટક્કર મારતા વિક્રમસિંહને ગંભીર ઈજાઓ થતા મોત થયું હતું. અકસ્માત સર્જીને ટ્રેઈલર મુકી ચાલક ભાગી ગયો હતો. જે અંગે કોઠારા પોલીસ સ્ટેશનમાં યુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે.

આ તરફ ગાંધીધામમાં જવાહરનગર પંચરત્ન માર્કેટ સામે આવેલા નેશનલ હાઈવે પર રસ્તો કોસ કરતી વેળાએ યુવાને બાઈક ચાલકે ટક્કર મારતા મોત થયું હતું. બી-ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં મૂળ ગરખંડાના માલતીબેન પ્રભુભાઈ વિશ્વકર્માએ નોંધાવેલી ફરીયાદ પ્રમાણે તેમના પતિ પ્રભુભાઈ રામજીભાઈ વિશ્વકર્મા (ઉ.વ. ૩૯) બીઆઈએસ સિક્યુરિટી પદાધિકારી તિરુપતિ રિલ્સ પ્રા.લિ. માં નોકરી કરતા હતા. તેઓ જવાહરનગર પાસે રસ્તો કોસ કરી પોતાના રૂમ પર જતા હતા, ત્યારે બાઈક નં. જીજે ૧૨-ઈએમ-૦૧૧૪ ના ચાલકે ટક્કર મારતા પતિ રસ્તા પર પડી ગયા એ દરમિયાન બીજા વાહન તેમના પગ પરથી પસાર થયું જેમાં ગંભીર પ્રકારની ઈજાઓ થવાના કારણે હોસ્પિટલે લઈ જતા તબીબે મૃત જાહેર કર્યા હતા. જે અંગે ગાંધીધામ બી-ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં યુનો દાખલ થતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.

હાર્દિક અભિનંદન



શ્રી રણછોડભાઈ ગોપાલભાઈ ડાંગર (નાડાપા)
પ્રમુખશ્રી, શ્રી યુનિટન એગ્રીકલ્ચર એન્ડ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ ટ્રસ્ટીશ્રી, ભુજોડી આહિર કન્યા વિદ્યામંદિર

આપશ્રીને શ્રી યુનિટન એગ્રીકલ્ચર એન્ડ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ બનાવ બદલ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન....

ભુજોડી આહિર કન્યા વિદ્યામંદિર
બાબુભાઈ બી.હુંબલ (પ્રમુખ) | **શિવજીભાઈ કે.આહિર** (મંત્રી) (પૂર્વ ધારાસભ્ય)
રાણાભાઈ સ્વાભાઈ ડાંગર (ઉપપ્રમુખ)

તથા ભુજોડી આહિર કન્યા વિદ્યામંદિર અને હોસ્ટેલનો સમગ્ર સ્ટાફ ગણ

કંડલા CWCમાં કસ્ટમે રોકસોલ્ટ ૧ દીવસ અટકાવ્યું, અને બીજા દીવસે લીલીમંડી આપી દીધી?

ખોટલે મોટી ખોટ : પુલવામાં હુમલા બાદ કેન્દ્ર સરકારે પાકીસ્તાનની કમર તોડવા ત્યાથી આયાત થતી વસ્તુઓ પર ૨૦૦ ટકા ડયુટી લાદી છે, ત્યારે ડયુટી ભર્યા વીનાના કન્ટેઈનર તો સીડબલ્યુસીમાં ન હોતા પહોચી ગયા ને? જો પહોચી ગયા તો કેવી રીતે? : કન્ઢ્રી ઓફ ઓરીજીનમાં મોટો ગાલમેલ થયો હતો તો તેમાં કોની કોની સામેલ ગીરી હતી? સહિતના પ્રશ્નોનો આવવો જોઈએ જવાબ

કસ્ટમંત્રણે હોલ્ડ કરાવ્યું હતું, તેઓએ કલીનચીટ આપી, તો જવા દીધું છે, અમારો તો બીજો કોઈ બહુ રોલ જ નથી આવતો : શ્રી વજ્રાભાઈ(મેનેજર. સીડબલ્યુસી કંડલા)

રોકસોલ્ટ આવ્યું કે, મિસડીક્લેરેશન હતું?

કંડલા કસ્ટમ કમિશનરશ્રી કેમ ન કરાવે ઘનીષ્ટ તપાસ?

ગાંધીધામ : કંડલા પોર્ટની સામેના ભાગમાં આવેલ સીડબલ્યુસી વેરહાઉસમાં બે-ચાર દીવસ પહેલા રોકસોલ્ટને લઈને થયેલ કાર્યવાહી હાલમાં સંકુલમાં હોટટોપીક બની જવા પામી રહી છે. આવામાં જાણકારો કહે છે કે, જો બે કન્ટેઈનર માત્ર જ હોય તો જાણકારો કહી રહ્યા છે કે, તેમાં રોકસોલ્ટ હોવાની શક્યતાઓ ઓછી છે. તો પછી મિસડીક્લેરેશનમાં શું આવી ગયું? આ બાબતે પુખ્તજ ગભીર છે અને તે મામલે ચોકસચી કંડલા કસ્ટમ કમિશનરશ્રીએ ઘનિષ્ટતાથી તપાસ કરાવી જોઈએ કે, રોકસોલ્ટની આડમાં કઈ વસ્તુ અહીં હલવાઈ ગઈ?

વાત માનીએ તો પાકીસ્તાનથી રોકસોલ્ટ આયાત કરવા પર ૨૦૦ ટકા ડયુટી સરકાર દ્વારા લગાડવામાં આવી છે અને એટલે જ કેટલાક ભેજાબાજો આ રોકસોલ્ટને પાકીસ્તાનથી જ આયાત કરી રહ્યા છે પરંતુ તેને વાયા દુબઈ દેખાડી અથવા તો તેને અન્ય કોઈ દેશમાંથી દેખાડી અને મુદરા-કંડલામાં ઠાલવી ૨૦૦ ટકા ડયુટીનો ફેરનો ગેરલાભ લઈ તગડી રકમની ડયુટીયોરી આપવી રહ્યા હોવાની ઘટનાઓ અગાઉ

પણ કચ્છમાં સમયાંતરે બનતી જ રહી છે.

દરમ્યાન જ આવી જ એક ઘટનાને લઈને કંડલા કસ્ટમથી લઈ અને સીડબલ્યુસી ગોદામ ઉપરાંતમા ભારે ચર્ચાઓ તેજ બની જવા પામી હોવાનું મનાય છે. જાણકારો કહી રહ્યા છે કે, ગત અઠવાડિયા એટલે કે શુક્ર અથવા તો ગત શનિવારે કેન્દ્ર સરકાર હસ્કના સન્ટ્રલ વેરહાઉસ કાપેરિશનના કંડલા મધ્યે આવેલા વેરહાઉસ કેન્દ્રમાં પણ કસ્ટમ વિભાગ દ્વારા રોકસોલ્ટના

અવેલા કન્સાઈનમેન્ટને એક દીવસ માટે હોલ્ડ પર રખવામાં આવ્યા અને તે બાદ ૨૪થી ૪૮ કલાકમાંથી જ આ રોકસોલ્ટનો જથ્થો અહીંથી કલીનચીટ આપી દઈ અને પગ કરાવી દેવાયો હોવાની ચર્ચા સામે આવવા પામી રહી છે. જો કે, આ બાબતે સીડબલ્યુસીના મેનેજર શ્રી વજ્રાભાઈની સાથે વાતચીત કરતા તેઓએ કહ્યું હતું કે, અમારે ત્યાં તો અન્ય કન્ટેઈનરો આવતા હોય છે., કસ્ટમ વિભાગ દ્વારા બે કન્ટેઈનરો

હતા એ અકદાચ અમેને એકઝામિનેશન કરવાનું હોય તે હેતુથી અટકાવ્યા હતા, પરંતુ એક જ દીવસ બાદ કન્ટેઈનરોને કસ્ટમ વિભાગ દ્વારા કલીનચીટ આપી દીધી તો તેને રવાના કરી દેવાયા છે. અમારે તો બીજું કંઈ આ બાબતે જોવાનું રહેતું જ નથી. ત્યારે હવે અહીં સવાલ એ થાય છે કે, રોકસોલ્ટની આયાત પાકીસ્તાનથી કરવાની દીશામાં હેવી ડયુટીનો માર જ સરકાર દ્વારા ફટકારવામાં આવતો હોય છે. તો પછી આ રોકસોલ્ટને કસ્ટમ વિભાગની ટુકડીએ અહીં અટકાવ્યું અને એક જ દીવસમાં જવા દીધું.

આ સંદર્ભે કંડલા કસ્ટમના જવાબદારોની સાથે વાતચીત કરવામાં આવતા તેઓએ મગનું નામ મરી ન પાડી અને ખાતાકીય આંતરીક તપાસ હોવાનું જ જણાવ્યું હતું.

કચ્છમાં આપઘાતના બનાવોમાં ત્રણ માનવ જિંદગી પર મુકાયું પૂર્ણવિરામ


મથલમાં પરીણિતાએ એસીડ પીને મોતને વ્હાલું કર્યું, અબડાસામાં ચુપકનો આપઘાત : ભુજની ભાગોળે સેડાતા રિસોર્ટમાં સફાઈ કામદારે જીવાદોરી ટુંકાવી

લીધી હતી.

ભુજની ભાગોળે સેડાતા પાસે આવેલ રિસોર્ટમાં સફાઈ કામદાર તરીકે કામ કરતા ચુવાને આપઘાત કરી લીધો હતો. આજે સવારે ૯ વાગ્યાના અરસામાં બનાવ બન્યો હતો. ૨૬ વર્ષિય સચિન જયપ્રકાશ સેનીએ કોઈ અગમ્ય કારણોસર પંખામાં દોરી વડે ફાંસો ખાઈ જીવાદોરી ટુંકાવી લેતા જી.કે. માં લાવતા ફરજ પરના તબીબે મૃત જાહેર કર્યા હતા. જ્યારે નખત્રાણા તાલુકાના મથલ ગામે રહેતા ૨૫ વર્ષિય કુંભાર શેરબાનુ અબ્દુલ કાદર નામની પરીણિતાએ પોતાના ઘરે એસીડ પી લેતા સારવાર માટે નખત્રાણા સીએચસી અને બાદમાં જી.કે.માં લાવવામાં આવતા ફરજ પરના તબીબે મૃત જાહેર કર્યા હતા. માનસિક

બીમારીથી પીડીત હતા. બિમારીથી કંટાળીને પગલું ભર્યું હોવાનું માનવામાં આવે છે. દરમિયાન કોઠારા પોલીસ સ્ટેશનેથી મળેલી માહિતી મુજબ જોડીવાસમાં રહેતા ૧૮ વર્ષિય મહેશ રવજી જોગી નામના યુવાને કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતાના રહેણાક મકાનમાં સાડી વડે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા અરેરાટી ફેલાઈ જવા પામી હતી.

દ્વિતીય વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાસુમન



સ્વ. ભગવાનભાઈ ખાનજી અચારી
સ્વ. તા. ૨૬/૦૪/૨૦૨૨

પરિશ્રમ જેનું કર્તવ્ય હતું, રનેહ જેની શક્તિ હતી, પરિવાર જેનું મંદિર હતું, પરમાર્થ જેની ભક્તિ હતી, વ્યવહાર કદી ચૂક્યા નહીં, શુન્યમાંથી સર્જન કર્યું, મનની સરળતાથી સૌને પ્રેમ સુઢાવ્યું, સાદગીભર્યું જેનું જીવન હતું, એ હસતા ચહેરાએ સૌના દિલમાં જગ્યા બનાવી... જીવન એવું જીવી ગયા કે, સૌના દિલમાં વસી ગયા, આપનો આનંદિત અને સરળ સ્વભાવ હંમેશા માર્ગદર્શી રૂપે અમારી સાથે રહેશે... પરમકૃપાળુ પરમાત્મા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પણ કરે તેવી પ્રાર્થના....

ધર્મપત્ની : ગં.સ્વ. વસંતબેન ભગવાનભાઈ અચારી
પુત્ર-પુત્રવધુ : જગદિશ - હેમલ અચારી, જયદેવે - આરતી અચારી, કેલાશ - કોલી અચારી
પુત્રી - જમાઈ : ઉમા - જયદેવ ગઢવી (મોડ) ઓસ્ટ્રેલિયા
પૌત્રી-પૌત્ર : પ્રિયા, જુષા, પરીધી, આર્ચા, સૌર્ય, આર્યન, દોહીત્રી : સીયા
તથા સમસ્ત અચારી પરિવાર (મોડવદર - ગાંધીધામ)

ગઢવી ટ્રાન્સપોર્ટ-ગાંધીધામ • ૨૧૪ ઈન્ડરટ્રીઝ-ગાંધીધામ • સૂર્યા ઈમ્પેક્સ-ગાંધીધામ • શાઈન ઈન્ડિયા ટેલેનોલોજી એન્ડ કું. -ગાંધીધામ

ખૂબ-ખૂબ અભિનંદન
શ્રી નવઘણભાઈ વાસણભાઈ આહીર
પ્રમુખશ્રી, કચ્છ જિલ્લા ટ્રક ઓનર્સ એસોસીએશન
આપની પ્રમુખપદે બિનહરીફ વરણી થવા બદલ હાર્દિક શુભેચ્છાઓ. વધે તમારી નામના એવી અમારી શુભકામના.

કોટડા (ચકાર) ટ્રક મંડળી-કોટડા ડગાળા ટ્રક મંડળી-ડગાળા સાપેડા ટ્રક મંડળી-સાપેડા દાળમદાદા ટ્રક મંડળી-ચાયક સુમરાસર ટ્રક મંડળી-સુમરાસર ડાકડાઈ ટ્રક મંડળી-માનદૂવા KGN માનદૂવા મંડળી-માનદૂવા મુરલીધર મંડળી-નિંગાળ સુરશા સોસાયટી ટ્રક મંડળી-માધાપર સામખિયાળી ટ્રક મંડળી-સામખિયાળી મારુતિ ટ્રક મંડળી-નિંગાળ પહર ટ્રક મંડળી-પહર સરસપર ટ્રક મંડળી-સરસપર નાડાપા ટ્રક મંડળી-નાડાપા મમુઆરા ટ્રક મંડળી-મમુઆરા વરનોરા ટ્રક મંડળી-વનોરા જીનામ ફૂપા ઝુપ મંડળી-રતનાલ વાંકોલ ફૂપા ટ્રક મંડળી-રતનાલ જય જીનામ ટ્રક મંડળી-રતનાલ સુખાણી ટ્રક માલિક મંડળી-રતનાલ હઘવાણી ટ્રક મંડળ-રતનાલ ચામુંડા ટ્રક મંડળી-રતનાલ મોટા અંગિયા ઝુપ ટ્રક મંડળ-નખત્રાણા જીનામ ટ્રક માલિક મંડળી-દ્રંગ ગઢશીશા ટ્રક માલિક મંડળ-ગઢશીશા કંઢેરાઈ ટ્રક માલિક મંડળ-કંઢેરાઈ કોટાચ ટ્રક માલિક મંડળ-કોટાચ લોડાઈ ટ્રક માલિક મંડળ-લોડાઈ માં ખોડિયાર ટ્રક મંડળી-દ્રંગ ઉમેટપુર ટ્રક મંડળી-ઉમેટપર મખણા ટ્રક મંડળી-મખણા નાગોર ટ્રક મંડળી-નાગોર નંદકિશોર મંડળી-સાપેડા કિષ્ના ટ્રક માલિક મંડળી-ઝીંકડી ખેંગારપર ટ્રક માલિક મંડળી-ખેંગારપર ઝીંકડી ટ્રક માલિક મંડળ-ઝીંકડી નિરોણા ટ્રક મંડળી-નિરોણા હરડી (હાજાપર) ટ્રક મંડળી-હરડી ઘરમપુર ટ્રક મંડળી-ઘરમપુર જિંદાય ટ્રક મંડળ-નખત્રાણા ઘાણોટી ટ્રક માલિક મંડળી-ઘાણોટી	લાખોટ ટ્રક માલિક મંડળી-લાખોટ બાપા સૌતારામ મંડળી-ભુજ હબાચ ટ્રક મંડળી-ભુજ ભીરંડિયારા ટ્રક મંડળી-ભીરંડિયારા વાંકોલ ફૂપા ટ્રક મંડળી-રતનાલ રવેચી ટ્રક એસોસીએશન-ઝીંકડી જબ્બાર રોડવેઝ-ભુજ એસ.કે. રોડવેઝ-ભુજ માધવ રોડલાઈન્સ-સાપેડા રિયા લોજિસ્ટિક્સ-ભુજ શ્રી વાઘેશ્વરી રોડવેઝ-ભુજ સદગુરુ ફૂપા ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ સમીર ઝુપ-અંજાર એમ.એચ. રોડવેઝ-કલ્યાણપુર ભારાપર રોડલાઈન્સ-ભુજ કેકેશ્વર ફૂપા રોડવેઝ-અંજાર વિષ્ણુ લોજિસ્ટિક્સ-ભુજ હેટરી ઝુપ-ગઢશીશા બરારીયા રોડવેઝ-અંજાર એસ.પી. રોડવેઝ-સાપેડા ગુરૂફૂપા ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ ગોકુળ ટ્રાન્સપોર્ટ-અંજાર હર્ષ રોડવેઝ-રતનાલ સાધિકા ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ આઈ શ્રી સેયર માં ઝુપ-રતનાલ માં ચામુંડા ઝુપ-રતનાલ રાધેશ્યામ ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ દુષ્ણફૂપા રોડવેઝ-રતનાલ સુધાર ઝુપ-રતનાલ વાઘેશ્વરી ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ માં ચામુંડા ઝુપ-રતનાલ જીનામ રોડવેઝ-ભુજ જીનામ રોડલાઈન્સ-રતનાલ વિરાણી ઝુપ-રતનાલ રાધેશ્વર ટ્રાન્સપોર્ટ-અંજાર. મેકલા ફૂપા ઝુપ-રતનાલ રણદીપ મગત ઝુપ-રતનાલ વાઘેશ્વરી ફૂપા ઝુપ-રતનાલ જીનામ ઝુપ-રતનાલ જશા અરજણા છાંગા-રતનાલ	કિષ્ના ટાયર ઝુપ-રતનાલ મહાદેવ ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ ઓઘવરામ ઝુપ-રતનાલ બંસીધર ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ જય જીનામ ઝુપ-રતનાલ શ્યામ ફૂપા ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ ગુરુફૂપા લોજિસ્ટિક્સ-રતનાલ ભીમાણી ઝુપ-રતનાલ ભીમાણી રોડલાઈન્સ-રતનાલ આહીરધારા ટ્રાન્સપોર્ટ-રતનાલ શ્રી વાઘેશ્વરી ટ્રાન્સ-રતનાલ સત્યમ રોડલાઈન્સ-રતનાલ રાધાકિષ્ણ ટ્રાન્સપોર્ટ-અંજાર જીવનધારા રોડલાઈન્સ-અંજાર દુપ ટ્રાન્સપોર્ટ-અંજાર બાના રામદેવ ટ્રાન્સપોર્ટ-સાપેડા દેવજી બિજલ મરંડ-રતનાલ હરિહર લોજિસ્ટિક્સ-અંજાર ચપરેડી-અટલનગર ટ્રક એસો.-ચપરેડી તન્ના ટ્રાન્સપોર્ટ-ભુજ સિદ્ધિ વિનાયક સપ્લાયર્સ-ભુજ ચાટવ ટ્રાન્સપોર્ટ-ભુજ ઝમઝમ ઝુપ-ભચાઈ દેવાણી સપ્લાયર્સ-સુંદરા કુકમા ટ્રક એસોસિએશન-કુકમા એસ. કુમાર ટ્રાન્સપોર્ટ-ભુજ માનસી કોલ કેરિયર-ભુજ રવેચી ફૂપા ટ્રાન્સપોર્ટ-ઢોરી રવેચી લોજિસ્ટિક્સ-ભુજ પાર્થ ટ્રાન્સપોર્ટ-ભુજ ડાંગર રોડવેઝ-ભુજ રવેચી ઝુપ-હબાચ ડાંગર લોજિસ્ટિક્સ-ભુજ કિસાન રોડવેઝ-ભુજ ડાંગર રોડલાઈન્સ-ભુજ કિષ્ના લોજિસ્ટિક્સ-ભુજ હમીર ગોપાલ કેરાસિયા-હબાચ ગુલાબ મીલ ટ્રક એસો.-અંજાર આહીર ટ્રાન્સપોર્ટ-ભુજ આવળ રોડલાઈન્સ-ભુજ નીરવ રોડલાઈન્સ-ભુજ
--	--	--